
幼儿园三八节总结(汇总7篇)
总结是把一定阶段内的有关情况分析研究，做出有指导性的
经验方法以及结论的书面材料，它可以使我们更有效率，不
妨坐下来好好写写总结吧。什么样的总结才是有效的呢？下
面是我给大家整理的总结范文，欢迎大家阅读分享借鉴，希
望对大家能够有所帮助。

幼儿园三八节总结篇一

活动目的：

1、培养幼儿爱妈妈的情感。

2、通过说儿歌，提高幼儿的口语表达能力。

活动准备：

音带、教学图片、幼儿与妈妈的合照一张

活动流程：

一、演演唱唱听音带进行歌表演《世上只有妈妈好》，激发
幼儿情感兴趣。

二、学学说说：

1、教师有感情的朗诵儿歌:小鸟爱绿色的树，蜜蜂爱美丽的
花，鱼儿爱清清的水，我爱我的好妈妈。

2、出示图片，激发幼儿的兴趣。

3、丰富幼儿的词汇如：绿色的、美丽的、清清的



4、理解儿歌完整教说儿歌。

三、听听变变：

1、教师再一次有感情的朗诵儿歌，感受说儿歌的乐趣。

2、教师组织幼儿多种形式的表演儿歌。

活动目标：

1、通过歌曲进一步激发幼儿爱妈妈的情感。

2、理解歌曲内容，初步尝试为妈妈做事。

活动准备：音乐磁带或课件

活动形式：小组活动

活动流程：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

为妈妈做了什么？

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的跟着音乐欢快的`唱，体会给妈妈
做事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

6、今天回家你准备为妈妈做什么事？并把好听的歌曲唱给妈
妈听。

活动反思：



在班级里开展此次教学活动时，自己坐在幼儿中间，心和情
感离幼儿很近，有种师生互动的感觉。在活动开始之前，我
请幼儿回家观察妈妈在家里做家务的情形，对妈妈的辛苦有
一定的了解，进而加深对妈妈的爱，更加的爱妈妈。在活动
的最后，我请幼儿，想一句感谢妈妈的话，在妈妈来接的时
候讲给妈妈听。

幼儿园三八节总结篇二

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲磁带，如《我的好妈妈》，《世上只有妈妈好》《卖
汤圆》等。

2、通知妈妈参加活动。

3、材料准备：音乐磁带、每人一朵小红花，元宵面等。

(1)导入活动：

三月，迎春花开了，阳光一天天地明媚起来，在这春意浓浓
的日子里，我们小班内暖意融融，特地选择了一个具有纪念
意义的时刻：3月6日，妈妈们相约来到了幼儿园，开始我们
的庆祝活动。

(2)幼儿园园长讲话。

(3)教师舞蹈《西域风情》

(4)介绍三八妇女节的来历

(5)说祝福的话



师：三月，阳光明媚;三月，春暖花开，三月，我们还迎来了
一个国际性的节日。小朋友知道三月八号是什么节日嘛?(国际
“三八”妇女节)

幼：今天是妈妈的节日，我们要为妈妈来祝贺，妈妈平时很
辛苦，又要照顾我们，又要上班。我们今天要为妈妈过一个
快乐的节日!请小朋友牵着妈妈的手一起来参加活动。让我们
一起为妈妈祝福：

“祝妈妈，节日快乐!身体健康”

(6)歌曲《世上只有妈妈好》

(7)游戏《占椅子》

(8)歌表演《我的好妈妈》

你们的妈妈棒不棒?你们喜欢自己的妈妈吗?妈妈好不好呢?我
们把我们学过的歌曲《我的好妈妈》一起来送给我们的好妈
妈，祝妈妈们永远年轻美丽。

(9)花儿送给好妈妈、香吻、捶背。

(10)儿歌《幼儿园像我家》、花儿送给好老师

(11)包汤圆

母爱是伞，为我们撑起片片晴空

母爱是书，教我们读懂爱的真谛

(12)结束。

优美的歌声中，台上台下共同放飞美丽的希望，愿天下所用
的母亲拥有健康和美丽，愿每个女性都充满自信与骄傲。我



们因为世界而风华，世界因为我们而美丽!在欢歌笑语中我们
的活动也接近尾声，最后祝各位家长： 身体健康、工作顺利、
永远年轻美丽。再见!

幼儿园三八节总结篇三

1.知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

2.会尊敬、关心妈妈，向妈妈表达自己的爱。

故事《胖胖熊的礼物》、日历、熊玩偶、盒子、心型纽扣图
片。

一.介绍三八妇女节：

1.教师出示挂历，询问今天是几月几日?(20xx年3月6日)明天
呢?(3月7日)后天是几月几日?(3月8日)

2.师：那你们知道3月8日是个什么日子吗?(幼儿回答)

3.教师向幼儿介绍：3月8日是妇女节，妇女节又称国际妇女
节，

4.提问：妇女节是谁的节日?哪些人可以过妇女节?(幼儿思考
后回答)

5.教师小结：哪些人被称作妇女，第一要是女的，第二要是
大人，满足这两个条件的人就被称为妇女。3月8日是妇女节，
是老师、阿姨、奶奶、外婆们的节日，也是妈妈们的节日。

二.妈妈爱我，我爱她：

1.妈妈爱我们，我们应该怎样爱妈妈呢?(给妈妈捶背、给妈
妈拿拖鞋)，对幼儿爱妈妈的行为设想给予肯定。



2.当幼儿说到要送妈妈礼物时，可引导幼儿讨论：送怎么样
的礼物最合适?

三.倾听故事，学会爱妈妈：

1.(出示胖胖熊)教师讲述故事《胖胖熊的礼物》，幼儿倾听。

师：妇女节快来了，我们来听一个关于胖胖熊的故事，听听
看它和它的妈妈之间发生了一个怎样的故事。

2.提问：(1)胖胖熊的秘密是什么?胖胖熊想用一块钱干什么?

(2)一开始它想打算送妈妈什么?可为什么没有送呢?

(3)胖胖熊只有一块钱，最后胖胖熊用一块钱买了什么?

(4)妈妈喜欢吗?为什么?

3.教师小结：熊妈妈不在乎礼物是什么，而在乎胖胖熊关心
妈妈、爱妈妈的一片心意。

4.在听故事的基础上，请幼儿再次设想怎样爱妈妈，知道哪
怕是一句好听的话、一次亲热的拥抱、一个甜甜的笑，都可
以表达自己爱妈妈的情感。

三.情景创设：表达自己对妈妈的情感

老师扮演妈妈，请幼儿上台来向妈妈表达一下爱妈妈的情感。

胖胖熊有个秘密：他有一块钱，是他省下的零花钱。

妇女节那天，胖胖熊一早就出门了，我要用一块钱，给妈妈
买最好的礼物。他边走边想。

胖胖熊走在软软的草地上，他想，我要给妈妈买双软拖鞋，



她走起路来一定很舒服!

胖胖熊走过弯弯的小木桥，他想，要不就给妈妈买把花雨伞
吧，能遮阳光又挡雨，多好呀!

当胖胖熊望见小镇上一座座冒着炊烟的房子时，他想，还是
给妈妈买条大围裙吧，做起饭来又干净又漂亮!

胖胖熊在商店里转来转去，他终于用一块钱买了一件礼物，
虽然不是软拖鞋、花雨伞，也不是大围裙，但胖胖熊还是小
心地用手拿着礼物，往家里走去。

熊妈妈正在准备晚饭，胖胖熊走进来 ，他递上一束鲜花：妈
妈，节日快乐!

谢谢你，你的礼物真好!熊妈妈说。

这束鲜花是我在路边采的野花，我要送你的礼物是是胖胖熊
不好意思地递给妈妈一个小盒子。

熊妈妈打开小盒子，里面是一枚心型的纽扣，一闪一闪的像
宝石似的。对不起，我本来想买更好的礼物，可我只有一块
钱，只能买这个纽扣了。胖胖熊说。

不，你的礼物太棒了!你瞧，我的蓝外套要是换上这枚纽扣，
就更漂亮了。她边说边拿起放在床边的外套。

就这样，熊妈妈穿着一枚心型纽扣的蓝外套过了一个快乐的
节日。而胖胖熊也过了最快乐的一天：他真的用一块钱给妈
妈买了最好的节日礼物。

幼儿园三八节总结篇四

三月，春意浓浓的三月，三月，属于女人的日子。在妇女节



来临之际，娃哈哈幼儿园凤凰园区开展了“春风十里，不如
一路有你”系列节日活动。

一大早，幼儿园大门口门庭若市，原来这里正在送祝福呢!幼
儿用彩色笔为妈妈、奶奶、外婆、老师....送祝福，有的画
画、有的写字、有的图文结合，有些小班的孩子由于能力有
限，将自己想说的话告诉家长，让家长代笔。不一会儿，暖
暖的'祝福写满了整面墙。

通过此次活动，让孩子们大胆表达对家人、老师的爱，增进
亲子情、师生情。

幼儿园三八节总结篇五

知道三月八日是妇女节，是妈妈的节日。

引导幼儿能用语言表达妈妈的简单特征，说说妈妈的好处。

事先让幼儿回家观察妈妈。

请幼儿带妈妈的或者全家的照片来幼儿园。

(一)介绍节日：

1、介绍节日教师用清楚简洁的语言向幼儿介绍三月八日是妇
女节，是妈妈的节日。

2、提问幼儿：你回家观察妈妈了吗?她长得怎么样?是高还是
矮，是胖还是瘦，头发是什么样子的?请幼儿说一说。

3、引导幼儿讲述自己妈妈的工作及职业。说说妈妈好在什么
地方?

4、组织讨论：知道妈妈既要工作又要操持家务，非常辛苦，



应学会关心妈妈。引导幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。
如：帮妈妈拿拖鞋，请妈妈喝水，听妈妈的话，不让妈妈生
气等。

(二)我的好妈妈：

1、和同伴说说自己这几天为妈妈做了什么事。

3、熟悉音乐旋律：听音乐拍手，感受音乐的旋律。

4、听歌曲的录音有兴趣的.跟着音乐欢快的唱，体会给妈妈
做事的乐趣。

5、把自己为妈妈做的事也唱进歌曲里。

小朋友们想想，今天回家你准备为妈妈做什么事?并把好听的
歌曲唱给妈妈听。
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幼儿园三八节总结篇六

童xx幼儿园小小二班

1、初步了解三八妇女节是妈妈、奶奶的节日,从而更加爱自
己的`妈妈、奶奶。

2、通过活动增进彼此之间的感情。

1、事先请家长和孩子准备好一些节目。

2、活动当天每一位幼儿准备一些食物来园。

一:引出话题

1、宝宝,今天是什么节日你们知道吗?

2、三八妇女节是谁的节日?(妈妈、奶奶)

3、妈妈在家里做些什么事?奶奶会做什么呢?

4、妈妈、奶奶这么辛苦,那么我们应该给她们做些什么呢?

二:幼儿为妈妈和奶奶表演节目

1、做操

(1)小兵操

(2)三只小熊

(3)喜刷刷

2、唱歌



(1)世上只有妈妈好

(2)亲亲我

三:做游戏:

家长、宝宝和老师围坐在一起边分享食物边做游戏

1、击鼓传花

(1)交代游戏规则:老师在前击鼓,听到鼓声家长和宝宝传花,
鼓声停家长和宝宝也停止传花,花在谁手里谁就表演一个节目。
游戏循环进行。

(2)游戏进行。

2、猜谜活动。

幼儿园三八节总结篇七

一、活动名称：

我为妈妈送健康

二、活动目标：

1、使幼儿了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过为妈妈选购健康礼物、送礼物的活动，激发幼儿爱妈
妈、关心妈妈的'情感。

3、学习看商品的生产日期及保质期，使幼儿懂得初步的卫生
健康知识。

4、学习看价钱、计算价钱，提高幼儿的计算能力及初步的理



财能力。

三、活动准备：

1、每位幼儿准备十元钱为妈妈购买健康礼品。

2、活动前相关知识的了解、丰富。（如：三八节的由来，如
何看生产日期、保质期及价钱的合计等）

四、活动过程：

（一）活动前谈话：

1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作很辛苦，小朋友应该关心、
照顾妈妈。

2、明确购物活动的目的、要求。

（二）幼儿在教师带领下步行至三江购物。

（三）幼儿在超市内认真地为妈妈选购健康礼物。

（四）回幼儿园，活动后谈话：

1、说说自己给妈妈买了什么？为什么买这个礼物？

2、谈谈购物用了多少钱？剩余多少？

3、交流选购礼物的过程及心情。

4、说说自己回家把礼物送给妈妈时，想对妈妈说一句话表示
感谢和祝贺。

（五）教师小结。


